

关于“落地检” 这些请了解!

近日,国务院联防联控机制新闻发布会上提出,国庆假期临近,人员流动性增加,加大了疫情传播的风险,防控形势严峻复杂。为了避免发生本土规模性疫情,我国在国庆假期及前后,在全国推行“落地检”。

为什么要开展“落地检”?如何来组织实施“落地检”……关于“落地检”,这些请了解。

1 什么是“落地检”?

即按照“**自愿免费即采即走,不限制流动**”的原则,跨省流动人员抵达目的地后,立即为其提供一次核酸检测服务。

2 执行时间

2022年9月10日至10月31日

3 如何实施?

目前,我市已在**高速公路出口、服务区、火车站、汽车站以及社会面**设置了常态化便民核酸采样点,面向跨省流动人员提供免费“落地检”服务。

请跨省来(返)苏州人员就近进行核酸采样。

其中,跨省来(返)苏州司乘人员可在下高速前,在市内任一服务区进行核酸采样。

4 外省市(区)来(返)苏州人员,请进行落地核酸检测

按照“**自愿、免费、即采即走、不限制流动**”原则,跨省流动人员抵达目的地后,应积极配合当地完成“落地检”,**倡导3天内完成2次核酸检测**(间隔24小时),做好健康监测。

来(返)苏州人员可在**火车站、汽车站、高速公路出口、服务区、社区等常态化便民核酸采样点**就近进行

免费核酸检测。

检测结果出来之前,不去或者少去人员密集场所,出行规范佩戴口罩。

(来源:苏州发布)

2022,太仓市银行业“太仓速度”征文 · 交通银行

太仓速度 交行先行

□李姚



“现代田园城、幸福金太仓”,这一发展总目标是娄东大地全体人民的共同期盼。多少日日夜夜,奋斗在各个岗位上的辛勤劳动者用自己的汗水为这座城市增光添彩。

美好的未来需要精心策划,太仓市委、市政府与时俱进,适时提出奋力拼出“太仓速度”,勇担使命跨越发展,激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章。这是新时代新征程赋予太仓的光荣使命。速度要快,那就要动起来,银行业作为各行各业的“活水”所在,向“太仓速度”看齐刻不容缓。交通银行太仓分行紧抓这一发展机遇,从上到下积极参与,取得了优异的发展业绩,太仓速度,交行先行!



员工发展我先行

在“太仓速度”的感召下,交行太仓分行加速夯实队伍人才基础,优化人员架构。结合实际情况,于2022年初对人员架构进行优化调整,设置公司、普惠、个金、个贷、营业部和港口支行六大部门,针对各部门制定绩效考核办法,紧盯绩效考核指标,克难奋进,争先进位,制定各项劳动竞赛办法,激发干部职工干事创业的热情,促进公私联动深度融合。

加速深化“共创、共荣、共享、共发展”的幸福交行家园建设新内涵,构筑员工共同的职业家园和成长家园,结合员工队伍年轻化的特点,开辟学习引路、竞争铺路的激励机制,创新学习方式,学出“加速度”,利用每周条线融合会议,搭建多部门、跨条线的学习平台,提升学习效率,逐步培育

“学习型队伍”。营造比学赶超的竞争环境,以绩效考核为指挥棒,劳动竞赛为有效抓手,深入开展能力竞赛、部门比拼、销售PK,为员工进一步施展才华搭建舞台,充分挖掘人才潜力和优势,在全行营造实干兴行、积极进取、爱岗敬业的企业文化氛围。

从细微之处着手,关心关爱员工,特别是困难员工,注重谈心谈话,畅通言路,让员工以主人翁的姿态充分参与到交行太仓分行的发展中来,激发员工树立艰苦奋斗、顽强拼搏、奋勇争先的工作作风。抓实抓牢干部梯队培养,做好员工职业成长规划,不断增强员工归属感和幸福感,用燃起的奋斗激情,加速奔跑,努力实现银行价值最大化与员工进步成长的统一。

业务发展我先行

实现“太仓速度”,就要领悟“太仓速度”的深刻内涵,“争、拼、干”是“太仓速度”精神内核的体现。交行太仓分行负责人常说:“工作时间不会跑起来的客户经理不是合格的客户经理。”做业务,就是要跑起来,跑出“太仓速度”!在太仓分行上下一心、各条线融合协作之下,我们用跑的速度,实现了绩效考核排名大幅提升。

战鼓已经擂响,战场已经铺开,面对抢抓数字人民币试点工作机遇,太仓分行响应时代号召,紧跟时代步伐,在推动数字人民币应用场景建设中拼出“太仓速度”。

7月6日,太仓市招商局下属事业单位所有在编人员收到了以数字人民币形式发放的全额工资,交行太仓分行成功完成了交行系统内首例事业单位全额使用数字人民币代发工资应用。数字人民币代发工资是太仓市数字人民币试点的重点应用场景之一,太仓分行发挥金融科技优势,为交通银行苏州分行事业单位数字人民币全额工资代发应用场景提供了成功实践。

8月10日,交行太仓分行向太仓某精密科技有限公司发放太仓首笔“娄城贷”数字人民币贷款,实现了数字人民币在“娄城贷”贷款产品领域的场景拓展,为企业的生产发展提供关

键性现金流,不仅丰富了本地金融服务产品,还有效缓解了本地企业的融资难题。该公司主营精密刀具,是一家科技创新企业,经营情况良好,但由于国内疫情反复,物流运输及生产加工均受到影响,企业销售周期延长,导致公司产生流动资金融资需求。交行太仓分行在了解相关情况,快速制定了融资方案,有效运用“娄城贷”产品,为公司及时发放数字人民币贷款。该公司负责人表示,这是公司首次使用数字人民币,在使用过程中发现数字人民币钱包操作便捷、交易安全且无需手续费,使用体验感好,以后会更多地使用数字人民币钱包,为公司发展增添更多活力。

9月15日,交行太仓分行实现太仓首单数字人民币投资款到账。经过多次走访营销沟通,太仓市第一家科技人才基金在交行太仓分行开立基金募集以及托管专户,基金合伙人投资款采用数字人民币形式,经对公钱包实现投资款到账。业务的成功落地,丰富了数字人民币的使用场景,在市场上实现了第一笔数字人民币投资款以及第一笔基金投资款的双重创新,扩大了交通银行在数字人民币领域以及基金募集托管业务的市场影响力。

分行发展大家行

交行太仓分行不仅员工行、团队行,业务更行。我们不断精耕业务,实现业务多维度创新性发展,逐步增强自身能力,突破局限,寻找发展新方向,并努力提高服务水平和客户满意度。“百舸争流,奋楫者先”。发展前进是一个持久且艰难的过程,但无论时光多久远,只要我们不忘初心,弘扬“拼搏进取、责任立业、超越创新”的交行精神,定能谱写新的篇章,为“太仓速度”添上一份动力。

时势造英雄,回溯历史,在重大的发展节点上总能涌现出一大批“排头兵”。当今,我国已进入新发展阶段,虽然社会经济形势较为复杂,但我始终相信“过关难过关过,前路漫漫亦灿灿”,只要我们以“咬定青山不放松”的执着,一步步解决面临的疑难杂症,定能在荆棘密布的战斗攻城拔寨,在风起云涌的时代勇立潮头。建设美丽金太仓,交行在行动!